
 
 

 
 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE 
E CINCO DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA 

 
No sétimo dia do mês de março, às quinze horas, via plataforma Google Meet, deu-se início à 
segunda reunião extraordinária do ano de dois mil e vinte e cinco do Colegiado do Curso de 
Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Michelly Fernandes de 
Macedo (presidente do colegiado), Carlos Alano Soares de Almeida, Erick Platiní Ferreira de 
Souto, Genilson Fernandes de Queiroz, Raimundo Alves Barreto Júnior e Ana Alice Carlos 
Sales de Sousa Loia (representante discente). Verificada a existência do quórum e, após a 
aprovação da pauta, a presidente discutiu os pontos entre os membros conforme vê-se a seguir: 
Ponto 1. Justificativas de ausência; não houve justificativas. Ponto 2. Apreciação da ata da 1ª 
Reunião Extraordinária de 2025; ata aprovada com ajustes pontuais no momento da reunião. 
Ponto aprovado por unanimidade. Ponto 3. Apreciação da ata da 1ª Reunião Ordinária de 
2025; aprovada por unanimidade. Ponto 4. Apreciação e deliberação sobre os recursos de 
capital destinados ao Departamento de Ciências Animais (DCA) no Plano de Contratações 
Anual - PCA 2026; a professora Michelly Fernandes de Macedo contextualizou o ponto e 
informou que os cursos vinculados ao DCA poderiam sugerir a destinação dos recursos com base 
nas suas demandas. Nesse sentido, o CCA sugeriu que a demanda dos cursos fosse conjunta, de 
modo a facilitar o processo de compra. O professor Raimundo Alves Barreto Júnior apontou um 
problema na aquisição de bens de uso comum porque o Centro não dispõe de um laboratório 
multiusuário. Posto em votação, o colegiado deliberou que está de acordo com a proposta de 
aquisição de bens de uso comum em relação aos demais cursos do DCA. Ponto 5. Atualização da 
matriz de equivalência do Curso de Medicina Veterinária; A professora Michelly Fernandes 
de Macedo explicou que existe um problema para a coordenação de curso ao solicitar a oferta de 
componentes curriculares antigos que não possuem correspondência na matriz de equivalência. A 
professora falou que existem alunos da matriz curricular de 2006 que precisam cursar esses 
componentes. No entanto, para que as turmas pudessem ser solicitadas, elas precisariam estar no 
rol de disciplinas optativas da matriz de equivalência. O colegiado entendeu que a inclusão de 
disciplinas optativas na matriz é atribuição do NDE. Dessa forma, deliberou que, para a situação 
dos discentes da grade antiga, seriam solicitadas reservas de vagas em outros componentes 
vigentes considerados equivalentes. Além disso, os componentes sem correspondência não seriam 
considerados obrigatórios e nem optativos, sendo organizados em uma tabela separada na 8ª 
atualização da matriz de equivalência do PPC, conforme o anexo da presente ata. Cumprida a 
ordem do dia e, não havendo mais comentários, às dezessete horas, a presidente do colegiado 
agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do 
Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na 3ª 
reunião extraordinária do colegiado do curso de MV, realizada no dia 14 de maio de dois mil e 
vinte e cinco. 
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